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8 ΗΜΕΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΜΗ 

 

ΛΟΤΜΠΛΙΑΝΑ - ΒΙΛΛΑΦ 

ΛΙΜΝΕ ΜΠΛΕΝΣ - ΒΕΝΕΣΙΑ -

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ -

ΚΛΑΝΚΕΝΥΟΤΡΣ 

ΑΡΟ  15  ΕΩΣ  22  ΝΟΕΜΒΙΟΥ 
 

 ΡΟΓΑΜΜΑ 

1θ θμζρα: ΚΕΚΥΑ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΝΙΣ  ( 650 χλμ.) 
Συγκζντρωςθ νωρίσ το πρωί  ςτο λιμάνι, επιβίβαςθ ςτο πλοίο και αναχϊρθςθ για 
Ηγουμενίτςα. Άφιξθ,επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ για το  όμορφο Νισ τθσ 
Σερβίασ .Με τισ απαραίτθτεσ ςτάςεισ ςτα ςφνορα και τισ ενδιάμεςεσ ςτάςεισ για καφζ και 
φαγθτό, άφιξθ ςτθν όμορφθ πόλθ. Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο μασ ,δείπνο και 
ξεκοφραςθ.Διανυκτζρευςθ. ( 1θ διαν. Νισ-Σερβία) 

2θ θμζρα: ΝΙΣ - ΒΕΛΙΓΑΔΙ – ΛΟΥΜΡΛΙΑΝΑ (760 χλμ.)     
Πρωινό ςτο ξενοδοχείο ,ςφντομθ γνωριμία με το Νισ και αναχϊρθςθ για τθν Σζρβικθ 
πρωτεφουςα το πανζμορφο Βελιγράδι. Στθν ξενάγθςι μασ εκεί  κα δοφμε το φροφριο 
Καλεμεγκντάν, με τουσ πφργουσ, τισ πολεμίςτρεσ και τα οχυρϊματα από τθν εποχι τθσ 
Αναγζννθςθσ. Θα δοφμε επίςθσ τον Ρφργο Nebosja, που ιταν θ φυλακι και ο τόποσ 
κανάτου του ιγα Φερραίου. Επίςθσ κα καυμάςουμε τον ορκόδοξο κακεδρικό ναό με τουσ 
τάφουσ των Σζρβων πριγκίπων του Οίκου Ομπρζνοβιτσ και τθν εκκλθςία του Αγίου Σάββα, 
που αποτελεί τον μεγαλφτερο Ορκόδοξο ναό των Βαλκανίων. Στθν ςυνζχεια, ςτο ιςτορικό  
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κζντρο τθσ πόλθσ κα δοφμε πολλά και εντυπωςιακά κτίρια του 19ου αιϊνα όπωσ το Εκνικό 
μουςείο, ενϊ κατά μικοσ τθσ λεωφόρου των Επαναςτάςεων κα δοφμε το Κοινοβοφλιο, ζνα 
κλαςικό δείγμα βαλκανικισ αρχιτεκτονικισ. Στθν ςυνζχεια αναχωροφμε για τθν όμορφθ 
Λιουμπλιάνα. Άφιξθ, τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο μασ και δείπνο και ξεκοφραςθ. 
Διανυκτζρευςθ. (2θ διαν. Λουμπλιάνα - Σλοβενία) 

3θ θμζρα: ΛΟΥΜΡΛΙΑΝΑ (Σπιλαια Ροςτόινα – ΣΛΟΒΕΝΙΑ) (45χλμ. Χ2) 
Πρωινό και ξεκινάμε τθν γνωριμία μασ με τθν πανζμορφθ πόλθ. Θα επιςκεφτοφμε τθν παλιά 
πόλθ, το δθμαρχείο, τον κακεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, τθν γζφυρα των Δράκων και 
τισ Τρεισ γζφυρεσ, τθν αγορά, τθν πλατεία Presernov, το παλάτι του επιςκόπου με τθν 
βιβλιοκικθ και το κάςτρο. Επόμενοσ μασ ςτακμόσ τα μεγαλοπρεπι ςπιλαια Ροςτόινα, που 
κεωροφνται τα δεφτερα ςε μζγεκοσ ςπιλαια τθσ Ευρϊπθσ. Με ειδικό τρενάκι διαςχίηουμε 
ζνα μεγάλο τμιμα του μεγάλου ςπθλαίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φανταςμαγορικό 
εςωτερικό διάκοςμο, από ςταλακτίτεσ και ςταλαγμίτεσ διαφόρων ςχθμάτων και 
αποχρϊςεων. Επιςτροφι ςτθν Λιουμπλιάνα το απόγευμα. Δείπνο, ελεφκεροσ χρόνοσ 
,διανυκτζρευςθ. (3θ διαν. Λουμπλιάνα-Σλοβενία) 

4θ θμζρα: ΛΟΥΜΡΛΙΑΝΑ (Βενετία & Τεργζςτθ  - ΙΤΑΛΙΑ) (240χλμ. Χ2) 
Πρωινό και πρϊτοσ μασ ςτακμόσ για ςιμερα θ πανζμορφθ Βενετία που είναι χτιςμζνθ πάνω 
ςε 119 νθςιά τα οποία περιτριγυρίηονται  από γραφικά κανάλια που ενϊνονται με μικρζσ 
γζφυρεσ. Εδϊ ,προαιρετικά ,κα ζχουμε τθν ευκαιρία  να καυμάςουμε τθν πλατεία του Αγ. 
Μάρκου με τθν ομϊνυμθ εκκλθςία, το μεγαλοπρεπζσ καμπαναριό, τον πφργο των 
Μαυριτανϊν, το παλάτι των Δόγθδων και τθν περίφθμθ γζφυρα των Στεναγμϊν. Επόμενθ 
μασ ςτάςθ θ Τεργζςτθ.  Θα καυμάςουμε το ωμαϊκό κζατρο και τθν περίφθμθ Αυςτριακι 
γειτονιά του κάςτρου και του μθτροπολιτικοφ ναοφ του Σαν Τηιοφςτο, πολιοφχου τθσ πόλθσ. 
Επιςτροφι ςτθν Λουμπλιάνα το απόγευμα,δείπνο,διανυκτζρευςθ. (4θ διαν. Λουμπλιάνα-
Σλοβενία) 

5θ θμζρα: ΛΙΟΥΜΡΛΙΑΝΑ (λίμνθ Μπλζντ, Βίλαχ & Γκλάκενφουρτ – ΑΥΣΤΙΑ ) (120χλμ. Χ2)  
Πρωινό και πρϊτοσ μασ ςτακμόσ θ λίμνθ Μπλζντ που μοιάηει βγαλμζνθ από τισ ςελίδεσ των 
ωραιότερων παραμυκιϊν, κακϊσ περιβάλλεται από βουνά και δάςθ ενϊ ςτο κζντρο τθσ 
βρίςκεται το μοναδικό νθςάκι που ςυναντά κανείσ ςτθ Σλοβενία. Επόμενθ ςτάςθ ςτθν 
Αυςτρία και ςτο πανζμορφο Βίλαχ με το παλιό κάςτρο ςτον λόφο και τθν υπζροχθ κζα ςτισ 
Σλοβζνικεσ Άλπεισ. Τελευταίοσ μασ ςτακμόσ για ςιμερα το μαγευτικό  Γκλάκενφουρτ  
κτιςμζνο γφρω από τισ όχκεσ τθσ λίμνθσ Βζρτερηε. Επιςτροφι ςτθν Λουμπλιάνα το 
απόγευμα,δείπνο,διανυκτζρευςθ.  (5θ διαν. Λουμπλιάνα- Σλοβενία) 

6θ θμζρα: ΛΟΥΜΡΛΙΑΝΑ – ΖΑΓΚΕΜΡ – ΒΕΛΙΓΑΔΙ (495χλμ.)  
Πρωινό και αναχϊρθςθ για το Βελιγράδι. Κατά τθν επίςκεψθ μασ ςτο Ζάγκρεμπ κα 
καυμάςουμε τον κακεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τθν Ρζτρινθ Ρφλθ με τθν ηωγραφιά 
τθσ Ραναγίασ, το προεδρικό παλάτι και το κοινοβοφλιο. Άφιξθ, τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο 
μασ ,δείπνο και χρόνοσ ελεφκεροσ ςτο όμορφο Βελιγράδι(. 6θ διαν,Βελιγράδι-Σερβία) 

7θ θμζρα: ΒΕΛΙΓΑΔΙ –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  (615χλμ.) 
Πρωινό και αναχϊρθςθ για τθν Θεςςαλονίκθ , όπου με ενδιάμεςεσ ςτάςεισ αναμζνεται να 
φτάςουμε το βράδυ.  Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο και χρόνοσ ελεφκεροσ(7θ διαν.Θεσ/νίκθ) 



 

8θ ΜΕΑ,ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΕΚΥΑ  

Πρωινό ςτο ξενοδοχείο και περιιγθςθ ςτθν όμορφθ Θεςςαλονίκθ. Χρόνοσ ελεφκεροσ , και 
κατόπιν για αναχϊρθςθ για Ηγουμενίτςα και από εκεί για το νθςί μασ Κζρκυρα με τισ 
καλφτερεσ εντυπϊςεισ και αναμνιςεισ από το υπζροχο ταξίδι μασ. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΟΜΗΣ 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΦΗΣ : 580 εσρώ / καη΄ άηομο ζε δίκλινα – ηρίκλινα δωμάηια. 

Μονόκλινο Δωμάηιο 160 εσρώ επιπλέον . 

Παιδική ηιμή καηόπιν ζσννενήζης με ηο γραθείο 

 

Δηλώσειρ σςμμετοσήρ   ΜΕΦΡΙ   30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   με πποκαταβολή     200  εςπώ 
κατ΄ άτομο και εξόυληση 10 ημέπερ ππιν την ανασώπηση. 

  

Ρεριλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Ακηοπλοϊκά ειζιηήπια από  Κέπκςπα ππορ Ηγοςμενίηζα και ανηίζηποθα  

 Ταξίδι οδικό με ζύγσπονο λεωθοπείο ηος γπαθείος μαρ και έμπειπο οδηγό. 

 Γιαμονή ζε ξενοδοσεία  4**** ζηην Λοςμπλιάνα  για 4 διανςκηεπεύζειρ,  ζηο Βελιγπάδι για  1 

διανςκηέπεςζη , ζηο Νιρ για 1 διανςκηέπεςζη  και ζηη Θεζζαλονίκη για 1 διανςκηέπεςζη.  

 Ππωινό  καθημεπινά  

 Γείπνο καθημεπινά ( εκηόρ Θερ/νίκηρ) 

  Δκδπομέρ, πεπιηγήζειρ , όπωρ αναθέπονηαι.  

 Έμπειπορ Απσηγόρ – Σςνοδόρ ηος γπαθείος μαρ.  

 Αζθάλεια αζηικήρ εςθύνηρ και ηαξιδιωηική αζθάλιζη 

 Ταξιδιωηικά ένηςπα.  

 Φ.Π.Α.   

Δεν περιλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Είςοδοι μουςείων και αρχαιολογικϊν χϊρων 
 Δθμοτικοί φόροι  ( 15 ευρϊ το άτομο ςυνολικά ) 
 βαπορζτο Βενετίασ  (20  ευρϊ το άτομο) 
 Ότι αναφζρεται ςτο πρόγραμμα ωσ προαιρετικό θ προτεινόμενο 

 

Οι ξεναγιςεισ, εκδρομζσ, περιθγιςεισ είναι ενδεικτικζσ και μπορεί να αλλάξει θ ςειρά που κα 
πραγματοποιθκοφν για τθν καλφτερθ  εξυπθρζτθςθ των ταξιδιωτϊν. 

 



 
 

ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 
αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν 
δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι 
ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 
Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για 
τθ ςφνδεςθ του με το group. 
Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 
ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 
% επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 
ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 
διαδικαςιϊν. 
Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 
ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 
αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 
Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 
βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 
κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 
τοπικοφσ ξεναγοφσ. 
Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 
κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 
γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 
Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί προσ 
όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 
Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει τθ 
ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτα. 

 
  

ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!!! 

 

 

 


